

అదానీ స్కామ్పై విచారణ చేయండి

- అదానీ స్కాం గురించి విచారణ జరపాలని అధికారులకు వినతి
- 'అదానీ కుంభకోణంపై చట్ట సభల్లో సమాధానం ఇవ్వకుండా ప్రధాని మోదీ పారిపోయారు
- 16 మంది ప్రధానమంత్రులు చేసిన అప్పు కంటే మోదీ రెండింతలు అప్పులు చేశారు.
- బ్యాంకుల జాతీయకరణతో పేదలకు అందుబాటులోకి వచ్చాయి
- సాహసోపేత నిర్ణయంతో పేదలకు భూములు పంచిన ఘనత ఇందిరమ్మకు దక్కుతుంది



హైదరాబాద్

అదానీ కుంభకోణంపై విచారణ జరపాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ డిమాండ్ చేస్తోంది. స్కామ్లో నిజనిజాలు వెలుగులోకి తీసుకొని రావాలని కోరింది. హైదరాబాద్లో గల ఈడీ కార్యాలయానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వచ్చారు. అదానీ స్కాం గురించి విచారణ జరపాలని అధికారులకు వినతి పత్రం అందజేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు ఏబీసీఐ ఇంచార్జ్ దీపాదాస్ మున్సి, సల్యాన్ ఖుర్షీద్, మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్, టీపీసీసీ

వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎమ్మెల్సీ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు. 'అదానీ కుంభకోణంపై చట్ట సభల్లో సమాధానం ఇవ్వకుండా ప్రధాని మోదీ పారిపోయారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి 2014 వరకు చేసిన అప్పు రూ.55 వేల కోట్లు. గత పదకొండేళ్లలో ప్రధాని మోదీ చేసిన అప్పు లక్షా 15 వేల కోట్లు. 16 మంది ప్రధానమంత్రులు చేసిన అప్పు కంటే మోదీ రెండింతలు అప్పులు చేశారు. దేశంలో సాగునీటి ప్రాజెక్టులు తీసుకొచ్చిన ఘనత జవహర్ లాల్ నెహ్రూకు దక్కుతుంది. బ్యాంకుల జాతీయకరణతో పేదలకు - మగతా3లో



మోదీ విశ్వాసాన్ని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు వమ్ము చేశారు

- లోక్సభలో విపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ
- కాంగ్రెస్, ఆరెస్సెస్ మధ్య సైద్ధాంతిక పోరాటం సాగుతున్నది
- కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ప్రధాని మోదీకి మానసికంగా ఎంత టెన్షన్ ఇచ్చారంటే ఆయన సైకాలజీ పతనమైంది

సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో ఇక్రిశాట్ డైరెక్టర్ జనరల్ భేటీ

వ్యవసాయ రంగం అభివృద్ధికి ఉపయోగపడేలా పరిశోధనలు ఉండాలని సాధ్యమైనంత త్వరలో ఇక్రిశాట్ను సందర్శిస్తా



హైదరాబాద్

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో ఇక్రిశాట్ డైరెక్టర్ జనరల్ డాక్టర్ జాక్వెలిన్ హ్యూ గురువారం సవివాలయంలో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ రకాల పంటలకు సంబంధించి అధిక దిగుబడిని అందించే కొత్త పండ్లపై పరిశోధనలు చేపట్టాలని ఈ సందర్భంగా డీజీ డాక్టర్ జాక్వెలిన్ హ్యూకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ రంగం అభివృద్ధికి ఉపయోగపడేలా పరిశోధనలు ఉండాలని సీఎం రేవంత్ ఆకాంక్షించారు. ఇక్రిశాట్ను ఓ సారి సందర్శించాలంటూ జాక్వెలిన్ చేసిన విజ్ఞప్తిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సానుకూలంగా స్పందించారు. సాధ్యమైనంత త్వరలో ఇక్రిశాట్ను సందర్శిస్తానని డీజీ డాక్టర్ జాక్వెలిన్కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు.



ప్రజాపాలనలో ప్రశ్నించడమే పాపమా..

- కాంగ్రెస్ సర్కార్పై కేటీఆర్ మండిపాటు
- మీ ఆరు గ్యారంటీలు 420 హామీల గురించి అడిగితే ఏమైపోతారో
- ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటే అనాటి ఎమ్మెల్యేని అప్రకటితంగా అమలు చేయటమేనా
- ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేసే వరకు ప్రజలు నిన్ను వదలరు

దేశ సంపద దోపిడీకి గురికావద్దు

- ప్రధాని మోదీపై టీ.మంత్రుల ఆగ్రహం
- ప్రధాని మోదీ నల్లధనం తెస్తానని..
- పేదల ఖాతాలో పదిహేను లక్షలు వేస్తానని 15 పైసలు కూడా వేయలేదు
- అదానీని మాత్రం ప్రపంచంలోనే ధనవంతులు జాబితాలో మోడీ చేర్చారు.
- మోదీ ప్రభుత్వం దొంగ చాటున అదానీ గ్రూపును కాపాడుతుందన్నారు.
- ఈడీ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన కార్యక్రమం..
- పాల్గొన్న డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మల్లు

హైదరాబాద్

నగరంలోని ఈడీ ఆఫీసు వద్ద కాంగ్రెస్ ధర్నా కొనసాగుతోంది. ఈ కార్యక్రమానికి సీడబ్ల్యూసీ మెంబర్ సల్యాన్ కుర్షీద్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ... ప్రధాని మోదీ నల్లధనం తెస్తానని.. పేదల ఖాతాలో పదిహేను లక్షలు వేస్తానని 15 పైసలు కూడా వేయలేదని విమర్శించారు. అదానీని మాత్రం ప్రపంచంలోనే ధనవంతులు జాబితాలో



మోడీ చేర్చారన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని కావడమే లక్ష్యంగా పనిచేద్దాం లేదంటే మోడీ ఈ దేశాన్ని నలుగురి చేతిలో పెట్టి నాశనం చేస్తారంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. టీఆర్ఎస్, బీజేపీ ఒకటయ్యాయని.. - మగతా3లో



రాహుల్ గాంధీ నైరాశ్యంలో కూరుకుపోయారు

- తాను పార్లమెంట్లో కూర్చుండగా మోదీని చూశా..
- మీరు ఆయన విశ్వాసాన్ని మటుమాయం చేశారని తాను చెప్పగలనని స్పష్టం
- జమ్ము కశ్మీర్ ప్రజలను రాహుల్ రెచ్చగొడుతున్నారు
- కాంగ్రెస్ ఆర్థికల్ 370ని పునరుద్ధరిస్తుంది
- కేంద్ర మంత్రి గిరిరాజ్ సింగ్

గంజాయి మత్తులో పెంచుకున్న తల్లిని కడతేల్చిన కిరాతకుడు

మగ సంతానం కావాలనుకుంటే కాల యముడయ్యాడు కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామంలో చోటుచేసుకున్న సంఘటన పోలీసుల అడుపులో నిందితుడు

షాన్ముఖ వెలుగు కుత్బుల్లాపూర్ ప్రతినీధి ఆగస్టు 22 బదుగురు ఆడపిల్లలు పుట్టిన అనంతరం మగ సంతానం కోసం చేరదీసి పెంచుకుంటున్న ఆ పెంపుడు కొడుకే ఆ తల్లి పాలిట కాల యముడు గా మారాడు. గంజాయి కి బానిసై ఆ మత్తులో దబ్బుల కోసం పెంపుడు తల్లిని కడతేల్చిన ఓ కిరాతక కొడుకు సంఘటన కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామం హరిజన బస్టిలో బుధవారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. తెలిసిన వివరాల ప్రకారం... కుత్బుల్లాపూర్ డివిజన్ పరిధి జలమండలిలో పారిశుధ్య కార్మికుడిగా పనిచేస్తున్న పెద్ద స్వామి భార్య పెద్ద జయమ్మ (64) దంపతులకు బదుగురు ఆడపిల్లలు ఇద్దరు మగ పిల్లలు ఉన్నారు. మగ సంతానం కావాలని బంధువుల నుంచి 3 నెలల వేణు (నిందితుడు) అనే ఓ మగ పిల్లవాడిని తెచ్చుకొని సుమారు 32 సంవత్సరాలు పెంచి పోషించి వివాహం కూడా చేశారు. వేణుని తెచ్చుకొని పెంచుకుంటున్న సుమారు నాలుగు సంవత్సరాల అనంతరం స్వామీ జయమ్మ లకు వినోద్ (24) జన్మించాడు. గంజాయి కి బానిసై దబ్బు కోసం... నిందితుడు వేణు (32) పని పాట లేక జాలాయిగా తిరుగుతూ గంజాయి కి బానిసై నిత్యం తల్లిదండ్రులు భార్యతో గొడవ పడేవాడు. అతని ప్రవర్తన భరించలేక ఇటీవల సుమారు 8 నెలల క్రితం అతని భార్య ఇద్దరు పిల్లలతో కలిసి పుట్టింటికి వెళ్ళిపోయింది. అయినా తీరు మార్చుకొని వేణు నిత్యం తాగి వచ్చి దబ్బుల కోసం తల్లిదండ్రులతో



గొడవ పడేవాడు. ఈ క్రమంలో బుధవారం రాత్రి తన సెల్ ఫోన్ ను తాకట్టుపెట్టి గంజాయి సేవించి ఇంటికి వచ్చి అదనపు దబ్బు కోసం తల్లిని వేధించాడు. ఈ క్రమంలో తల్లి కొడుకుల మధ్య గొడవ జరిగినట్లు తెలుస్తుంది. దీంతో గంజాయి మత్తులో తల్లిని విచక్షణా రహితంగా కొట్టి నుదుటిపై పడునైన పరికరంతో సుమారు రెండు అంగుళాలు లోపలికి పొదిచి కడ తేల్చినట్లు తెలుస్తుంది. స్థానికుల ద్వారా సమాచారం అందుకున్న జీడిమెట్టి పోలీసులు సంఘటనా స్థలికి చేరుకున్న పోలీసులు నిందితుడిని అడుపులోకి తీసుకొని కేసు నమోదు



చేసుకొని మృత దేహాన్ని గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించి కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. **అధ్యక్షమైన సొంత కొడుకు వినోద్...** స్వామి, జయమ్మ ల సొంత కొడుకు సుమారు 18 నెలల క్రితం ఇంటి నుంచి అధ్యక్షమయ్యాడు. ఇదే విషయంపై వారు పోలీసులకు ఫిర్యాదు కూడా చేశారు. అయితే ప్రస్తుతం చోటుచేసుకున్న సంఘటనతో వినోద్ ను కూడా వేణు ఏదైనా చేసి ఉంటాడా...? అనే అనుమానాలను కుటుంబ సభ్యులతో పాటు స్థానికులు వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

దేవరతో పోటీకి సై అంటోన్న ఈగ విలన్

ఈగ సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యాడు కన్నడ స్టార్ యాక్టర్ కిచ్చా సుదీప్. ఆ తర్వాత విక్రమ్ రోస్ సినిమాతో తెలుగులో సూపర్ వసూళ్లు రాబట్టి.. నిర్మాతలకు కాసుల వర్షం కురిపించాడు. ఇప్పుడు మాక్స్ సినిమాతో మరోసారి వినోదాన్ని అందించేందుకు రెడీ అంటున్నాడు. తాజాగా ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఆసక్తికర వార్తల మూవీ లవర్స్ ను ఖచ్చితం చేస్తోంది. సుదీప్ జూనియర్ ఎన్టీఆర్ తో పోటీ పడబోతున్నాడన్న క్రేజీ అప్డేట్ మూవీ లవర్స్ కి క్యూరియాసిటీ పెంచేస్తుంది. తారక్ నటిస్తోన్న దేవర పార్టు 1 సెప్టెంబర్ 27న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది తెలిసింది. తాజా సమాచారం ప్రకారం మాక్స్ చిత్రాన్ని కూడా ఇదే రోజున విడుదల చేసేందుకు రెడీ అవుతున్నారని ఇండస్ట్రీ సర్కిల్ లో సూపర్ ఓకల్ తెరపైకి వచ్చింది. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో తారక్ నటిస్తోన్న దేవర గ్లింప్స్ నెట్ వర్క్ లోని పేజీ చేస్తూ మిలియన్ సంఖ్యలో వ్యూస్ రాబడుతోంది. మాస్ మూవీ లవర్స్ కు కావాల్సిన వినోదాన్ని అందించడం ఖాయమని గ్లింప్స్ చెప్పకనే చెబుతోంది. ఇక విజయ్ కార్తికేయన్ డైరెక్ట్ (దెబ్బా) చేస్తున్న మాక్స్ మూవీ టైటిల్ డీజిల్ ఇప్పటికే నెట్ వర్క్ లో పేజీ చేస్తోంది. రాబోయే వాళ్ళు అగ్ని పర్వతం నుంచి తప్పించుకోవచ్చు. భూకంపం నుంచి తప్పించుకోవచ్చు.. తుఫాన్ నుంచి తప్పించుకోవచ్చు, సునామీ నుంచి కూడా తప్పించుకోవచ్చు కానీ వీడితో పెట్టుకుంటే సాఫు లేని వరంతో పుట్టిస్తోడు కూడా చచ్చిపోతాడు.. అంటూ కిచ్చా సుదీప్ క్యాక్షన్ ను ఎలివేట్ చేసే సన్నివేశాలూ సినిమాపై సూపర్ హైప్ క్రియేట్ చేస్తున్నాయి. ఫ్యామిలీ ఆడియెన్స్ తోపాటు మాస్ ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ఉన్న తారక్, సుదీప్ మధ్య పోటీ ఎలా ఉంటుందనేది సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది.



హదావిడి అస్సలు వద్దు..

నిదానమే ప్రధానం.. దేనికైనా ఓపిక ఉండాలంటూ పెద్దోళ్లు నానిని చూస్తుంటే ఇదే అనిపిస్తుందిప్పుడు. పాన్ ఇండియా అంటూ హదావిడి అస్సలు పడబోదు.. అలాగని ప్రపంచం ఫాలో అవుతున్న పాన్ ఇండియన్ మార్కెట్ వద్దనడం లేదు. దానికోసం సవరణగా ఓ ఫ్లాన్ ఫాలో అవుతున్నారు. మరి అదేంటి..? ఆయనేనే చేస్తున్నారు..? నిదానమే ప్రధానం.. దేనికైనా ఓపిక ఉండాలంటూ పెద్దోళ్లు నానిని చూస్తుంటే ఇదే అనిపిస్తుందిప్పుడు. పాన్ ఇండియా అంటూ హదావిడి అస్సలు పడబోదు.. అలాగని ప్రపంచం ఫాలో అవుతున్న పాన్ ఇండియన్ మార్కెట్ వద్దనడం లేదు. దానికోసం సవరణగా ఓ ఫ్లాన్ ఫాలో అవుతున్నారు. మరి అదేంటి..? ఆయనేనే చేస్తున్నారు..? కరోనాకు ముందే పాన్ ఇండియన్ మార్కెట్ అప్లైడ్ మాత్రమే.. కానీ ఇప్పుడది అవసరం.. రేపటికి అత్యవసరంగా మారిపోతుందేమో..? అందుకే హీరోలంతా అటు వైపు పరుగులు తీస్తున్నారు. నాని కూడా దీనికి మినహాయింపేమీ కాదు. ఈయన కూడా పాన్ ఇండియన్ మార్కెట్ దృష్టిలో పెట్టుకునే లు చేస్తున్నారాకపోతే దానికోసం ప్రత్యేకంగా ఆ రూల్ ఫాలో అవుతున్నారు. ప్రభాస్, యశ్ మాదిరి అందరూ రాత్రికి రాత్రే పాన్ ఇండియన్ హీరోలైపోయారు. దానికి చాలా ఓపిక కావాలి.. నాని అదే చేస్తున్నాడు.. నెమ్మదిగా ఒక్కో పాపు కడుతున్నారూ. శ్యామ్ సింగరాయ్ తో తొలిసారి పాన్ ఇండియన్ కోసం ట్రై చేసారు.. ఆ తర్వాత దసరా, హోయ్ నాన్నకు ఇదే ఫార్ములా అప్లై చేసారు. మధ్యలో అంటే సుందరానికి ను కేవలం సౌత్ లోనే విడుదల చేసారు.



నాకు నేనే పోటీ..

ఇండిపెండెన్స్ డే వీక్ లో తమన్నా భారీయా చేసిన ఓ విషయాన్ని డిసెంబర్ 6న రెప్పిక మందన్న రిపీట్ చేయబోతున్నారా? తమన్నా ఒక్క విషయంలో సక్సెస్ అయితే, తాను రెండు లతోనూ విజయాన్ని మూటగట్టు కోవాలనుకుంటున్నారా? తనకు తానే పోటీ అని మాటల్లో చెప్పుకోవడం వేరు... నిజ జీవితంలో అలాంటి పరిస్థితి వచ్చినప్పుడు ఎమోషనల్ గా బ్యాటల్స్ చేసుకోవడం వేరు... ఎలా బ్యాటల్స్ చేస్తానా? అనే ఆలోచనల్లోనే ఉన్నారా నేషనల్ క్రమ్.. మాట్లాడుకుందాం రండి... ఇండిపెండెన్స్ డే వీక్ లో తమన్నా భారీయా చేసిన ఓ విషయాన్ని డిసెంబర్ 6న రెప్పిక మందన్న రిపీట్ చేయబోతున్నారా? తమన్నా ఒక్క విషయంలో సక్సెస్ అయితే, తాను రెండు లతోనూ విజయాన్ని మూటగట్టుకోవాలనుకుంటున్నారా? తనకు తానే పోటీ అని మాటల్లో చెప్పుకోవడం వేరు... నిజ జీవితంలో అలాంటి పరిస్థితి వచ్చినప్పుడు ఎమోషనల్ గా బ్యాటల్స్ చేసుకోవడం వేరు... ఎలా బ్యాటల్స్ చేస్తానా? అనే ఆలోచన లోనే ఉన్నారా నేషనల్ క్రమ్.. మాట్లాడుకుందాం రండి... లాస్ ఇయర్ యూనివర్సిటీతో మెప్పించిన రెప్పిక మందన్న, ఈ ఏడాది ఇప్పటిదాకా ఆకాంట్ ఓపెన్ చేయలేదు. ఇయర్ మొత్తం వెయిట్ చేసిన అభిమానులను ఇయర్ ఎండింగ్ లో పలకరించడానికి రెడీ అయిపోతున్నారు. అందులోనూ నార్ అండ్ సౌత్ ఆడియన్స్ కి ఒకేసారి హాల్ చెప్పుడానికి రెడీ అవుతున్నారు. ఛత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ కొడుకు శంభాజీ మహారాజ్ జీవితం ఆధారంగా తెరకెక్కిన చావా. ఇందులో శంభాజీ పాత్ర ఏనుబాయి కేరకర్ లో నటిస్తున్నారు రెప్పిక మందన్న. డిసెంబర్ 6న విడుదలకు రెడీ అవుతోంది చావా మూవీ. హిస్టారికల్ కావడంతో సౌత్ లోనూ ఈ పట్ల ఆసక్తి మెండుగా కనిపిస్తోంది. అటు పుష్పరాజ్ కి నచ్చిన శ్రీపర్ణిమా సీమ్ డేట్ లోనే ఆడియన్స్ ని పలకరించడానికి సిద్ధమవుతున్నారు నటి రెప్పిక మందన్న. పుష్ప కు సీక్వెల్ పుష్ప 2 డిసెంబర్ 6న విడుదల కానుంది. ఆరై డి డివలైస్ నూ సేకీ పాటలో అల్లు అర్జున్, రెప్పిక కెమెస్ట్రీ ఓహో అనిపిస్తోంది. లిరికల్ వీడియోలో మీరు చూసినదానికి వెయ్యింతలు ఒరిజినల్ సాంగ్ లో చూడటానికి సిద్ధంగా ఉండమని ఊరిస్తున్నారు మేకర్స్. సో డిసెంబర్ లో పండగ చేసుకోవడానికి మీరందరూ రెడీ అయిపోవడం అభిమానులకు గట్టిగానే చెబుతున్నారు రెప్పిక మందన్న.



త్రిశూలంతో విశ్వంభర లుక్ వైరల్

టాలీవుడ్ మెగాస్టార్ చిరంజీవి పుట్టినరోజు వేడుకలను అభిమానులు ఘనంగా సెలబ్రేట్ చేస్తున్నారు. చిరంజీవి ప్రస్తుతం టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తున్న సోషియో ఫాంటసీ ప్రాజెక్ట్ విశ్వంభర బింబిసార ఫేం వశిష్ట మల్లెడ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. నేడు చిరుకు బర్త్ డే విషెస్ తెలియజేస్తూ విశ్వంభర నుంచి కొత్త పోస్టర్ షేర్ చేశారు మేకర్స్. అతీత శక్తులతో నిండిపోయిన త్రిశూలాన్ని చేతపట్టుకున్న చిరంజీవి లుక్ సినిమాపై క్యూరియాసిటీ పెంచుతోంది. ఈ చిత్రంలో త్రిష ఫీ మేల్ రీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. అమిగోస్ ఫేం ఆషికా రంగనాథ్, రమ్య పసుపులేటి, సురభి, ఈషా చావ్లా, ఆషిత వేముగంటి నందూరి కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఇటీవలే పాపులర్ యాక్షన్ కొరియోగ్రఫర్ %శూఆశ్రీఘ్ షింబ% వర్చవేక్షణలో విశ్వంభరలో వచ్చే హై ఆక్షన్ క్రైమాక్స్ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ చిత్రీకరణ కొనసాగుతున్నట్లు మేకర్స్ తెలియజేశారని తెలిసింది. యాక్షన్ సీక్వెన్స్ కోసం సెట్ లోకి ఎంటర్నెస్ విజవల్ వీడియోను మేకర్స్ షేర్ చేయగా.. నెట్ వర్క్ చక్కర్లు కొడుతోంది. ఈ చిత్రాన్ని 2025 జనవరి 10న గ్రాండ్ గా విడుదల చేయనున్నారు. ఈ మూవీని యూవీ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై వంశీ, ప్రమోద్ విక్రమ్ తెరకెక్కిస్తుండగా.. ఆర్ఆర్ఆర్ ఫేం లెజెండ్ రి మ్యూజికల్ డైరెక్టర్ ఎంఎం కీరవాణి బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్, సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన విశ్వంభర టైటిల్ లుక్, కాస్ట్యూమ్ వీడియో మిలియన్ సంఖ్యలో వ్యూస్ రాబడుతున్నాయి. సినిమాపై సూపర్ బజ్ క్రియేట్ చేస్తోంది.

పూర్తి సంచలన నిర్ణయం?

డైరెక్టర్ పూర్తి జగన్నాథ్ లైగర్ లాంటి డిజాస్టర్ తర్వాత డబుల్ ఇస్టార్ట్ అనే సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చాడు. రామ్ హీరోగా తెరకెక్కిన ఇస్టార్ట్ శంకర్ సినిమా సూపర్ హిట్ కావడంతో దానికి సీక్వెల్ గా తెరకెక్కిన డబుల్ ఇస్టార్ట్ సినిమా మీద కూడా అంచనాలు ఉన్నాయి. అయితే ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది కానీ ఏమాత్రం అంచనాలను అందుకోలేకపోయింది. ఒక రకంగా పూర్తి జగన్నాథ్ కి ఇది మరొక సెట్ బ్యాక్ అని చెప్పాలి. అయితే ఇక్కడ అద్భుతం ఏమిటి అంటే సినిమా రిలీజ్ కి ముందే ఈ సినిమాకి సంబంధించిన బిజినెస్ క్లౌడ్ చేశారు. ఓటీటీలో మంచి డీల్ వచ్చింది. అలాగే ప్రొడ్యూసర్ నిరంజన్ రెడ్డి ఈ సినిమా మొత్తం థియేటర్ హక్కులను 60 కోట్ల రూపాయలు వెచ్చించి కొనుగోలు చేశాడు. అయితే ఆయన ఇప్పుడు భారీగా నష్టపోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. నిజానికి నిరంజన్ రెడ్డి హనుమాన్ సినిమాతో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకుని భారీగానే డబ్బులు సంపాదించారు. ఆ నమ్మకంతోనే ఆయన మరిన్ని సినిమాలు చేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నాడు. పూర్తి జగన్నాథ్ మీద నమ్మకంతో ఆయన తనతో సినిమా చేస్తానని మాటిచ్చిన కారణంగా ఈ సినిమా హక్కులు కొనుగోలు చేశాడు. ట్రేడ్ వర్గాల అంచనాల ప్రకారం ఈ సినిమా కొనుగోలు చేసినందుకు నిరంజన్ రెడ్డి దాదాపు 40 కోట్ల రూపాయల వరకు నష్టపోవలసిన పరిస్థితులు ఏర్పడుతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే అంతకుముందు భవిష్యత్తులో చూద్దాం అని పూర్తి జగన్నాథ్ మాట ఇచ్చినట్లుగా ఇప్పుడు నిరంజన్ రెడ్డి బ్యానర్ లో ఒక సినిమా చేయడానికి సిద్ధమైంటున్నా తెలుస్తోంది. తేజ సజ్జ హీరోగా పూర్తి జగన్నాథ్ ఒక సినిమా చేయబోతున్నాడని అంటున్నారు.

